Μαθαίνω το ½  
1. Ο Γιώργος έχει 14 αεροπλανάκια.  Το ½  έχουν χρώμα μπλε.  Πόσα  είναι τα μπλε αεροπλανάκια;
	Χρωμάτισε τα μπλε αεροπλανάκια:
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      Εξίσωση: .................................

      Απάντηση: ..................................................................................................

2. Η Μαρία έχει 16 βιβλία.  Το ½ είναι κόμικς.  Πόσα είναι τα κόμικς;
	Χρωμάτισε τα κόμικς:
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       Εξίσωση: .................................

       Απάντηση: ..................................................................................................
3. Βάλε σε κύκλο το ½ των πεταλούδων:
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4. Γράψε το μισό των πιο κάτω αριθμών:
10 ( ____


40 ( ____

100( ____

12(  ____


60 ( ____

14  ( ____

14
( ____


16 ( ____

 80 ( ____

5. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα:
Α. Ο κύριος Γιάννης φύτεψε στο περιβόλι του 60 δέντρα. Το ½ από αυτά ήταν λεμονιές. Πόσες ήταν οι λεμονιές; 
 Εξίσωση: .................................

 Απάντηση: ..................................................................................................

Β. Η Χριστίνα έχει ένα κολιέ με 40 χάντρες. Το ½ από αυτές έχουν χρώμα ροζ.  Πόσες είναι οι ροζ χάντρες;
Εξίσωση: .................................

 Απάντηση: ..................................................................................................

Γ. Ο Λουκάς είχε 40 ευρώ. Ξόδεψε το ½ από τα λεφτά του για να αγοράσει  ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι. Πόσα ευρώ στοίχιζε το ηλεκτρονικό παιχνίδι που αγόρασε;
Εξίσωση: .................................

Απάντηση: ..................................................................................................

Δ. Τα Χριστούγεννα η μαμά του Μιχάλη έφτιαξε 80 μπισκότα.  Ο Μιχάλης και τα αδέρφια του έφαγαν το ½ των μπισκότων.  Πόσα μπισκότα έφαγαν τα παιδιά;
Εξίσωση: .................................

Απάντηση: ..................................................................................................

Καλυψώ Σπασιή

